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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР
гр. Плевен
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РУСКА ДЕЛЕГАЦИЯ НА ПОСЕЩЕНИЕ В ОИЦ - ПЛЕВЕН
Делегация от градската управа на гр. Ростов на Дон посети Областен информационен център – Плевен. Те са в града, в рамките на работно посещение по покана на кмета на община Плевен проф. д-р Димитър Стойков.

Заместник - кметът на руския град Валентина Леденьова и съпровождащата я група експерти бяха подробно запознати с дейността на мрежата от 28 информационни центрове в страната и събитията, които се организират за популяризиране на европейската кохезионна политика в България. Гостите бяха впечатлени от работата на ОИЦ – Плевен с ученици, младежи и бизнеса. Те проявиха желание и отправиха предложения за сътрудничество с младежки организации, както и с представители на бизнеса на гр. Ростов на Дон.

ОИЦ – Плевен е част от мрежата от 28 информационни центрове за популяризиране на Кохезионната политика на Европейския съюз, създадени с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. 
ОИЦ- Плевен се намира на ул. „Дойран” № 81 А, където всеки посетител може да получи експертна информация за възможностите, които се предоставят от европейските фондове. Центърът е отворен всеки работен ден от 8.30 ч. до 17.00 ч. 

За допълнителна информация:

Иваничка Мусова – експерт „Комуникация и информация”

Тел./факс: 064/800614

e-mail: oic_pleven@eufunds.bg
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