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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я

ОБЛАСТEН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН
З А П О В Е Д

№  РД-27-01
Плевен, 22.03.2013 г.


В областна администрация – Плевен е постъпило заявление от „Проучване и добив на нефт и газ” АД, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Стефан Караджа” №2, вписано в Търговския регистър към Агенция по вписванията с ЕИК 824033568, чрез Изпълнителен директор Пламен Николов и Изпълнителен директор Любомир Чакъров, за разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план (ПУП) – Парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за обект: „Газосепарационен възел и разпределителен газопровод за опитна експлоатация на сондаж „Р-1 Искър-Запад” до врязването му в съществуващия разпределителен газопровод „Р-101 Долни Луковит – ГТЦ Долни Луковит”, на територията на землище с. Бреница, община Кнежа и землище с. Долни Луковит, община Искър, област Плевен. 



На основание чл.32, ал.1 от Закона за администрацията, в изпълнение на чл. 124 а, ал.3 и чл. 124 б, ал.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ),
ОДОБРЯВАМ:


Задание за изработване на Подробен устройствен план (ПУП) – Парцеларен план за обект: „Газосепарационен възел и разпределителен газопровод за опитна експлоатация на сондаж „Р-1 Искър-Запад” до врязването му в съществуващия разпределителен газопровод „Р-101 Долни Луковит – ГТЦ Долни Луковит”, разположен на територията на община Кнежа и община Искър, със следните подобекти : 1. Газосепарационен възел на площадката на сондаж „Р1 - Искър-Запад”; 2. Разпределителен газопровод на сондаж„Р-1 Искър-Запад” до врязването му в съществуващия разпределителен газопровод „Р-101 Долни Луковит – ГТЦ Долни Луковит”. 
РАЗРЕШАВАМ:


Изработването на проект за Подробен устройствен план – парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за обект: „Газосепарационен възел и разпределителен газопровод за опитна експлоатация на сондаж „Р-1 Искър-Запад” до врязването му в съществуващия разпределителен газопровод „Р-101 Долни Луковит – ГТЦ Долни Луковит”, на територията на землище с. Бреница, община Кнежа и землище с. Долни Луковит, община Искър, област Плевен. 


Възлагането на изработването на ПУП да се извърши от „Проучване и добив на нефт и газ” АД.


На основание чл.125, ал.7 от ЗУТ, Заданието за изработване на ПУП да се внесе в Министерство на околната среда и водите, за преценяване необходимостта от екологична оценка, която е част от устройствения план.


Проектът за ПУП да се изготви при спазване изискванията на ЗУТ, Закона за енергетиката, Наредба 8 за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове, Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, Закона за общинската собственост, Закона за опазване на земеделските земи и останалата действаща нормативна уредба.



Заповедта да се публикува на интернет страницата на Областна администрация Плевен и да се изпрати на Община Кнежа и Община Искър за разгласяване по реда на чл. 124 б, ал. 2 от ЗУТ.
ИВАН НОВКИРИШКИ

 Областен управител на Област Плевен
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5800 Плевен, пл. “Възраждане” № 1, п.к.1057, тел.  064-801 071, факс 064-801 072

http://www.pleven-oblast.bg
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