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Българската асоциация за алтернативен туризъм ще представи в Плевен резултатите от изпълнението на стратегическия проект „Обща Стратегия за устойчиво териториално развитие на трансграничния регион Румъния – България”. На среща с журналистите ще бъде представен общия регионален бранд, подходящ за ползване от всички заинтересовани страни в трансграничния регион Румъния - България.

Проектът е финансиран по Програмата за Трансгранично сътрудничество Румъния – България 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

На пресконференцията, която ще се проведе на 2 септември от 11.00 часа в Заседателната зала на Областна администрация – Плевен, ще бъдат предоставени мостри от рекламните продукти, представящи възможностите за туризъм в трансграничния регион Румъния – България, произведени от Българската асоциация за алтернативен туризъм.

Областна администрация – Плевен, в качеството си на партньор по проекта също ще представи резултатите от изпълнението на своя пилотен проект в рамките на същия стратегически проект за разработване на Регионална схема за пространствено развитие на Област Плевен.
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UHBecTupame BbB BaweTo Gbaele!
Mporpamata 3a TpaHCTpaHHSHO ChTPYAHHIECTB0 PymbHHA-BbAraps 2007-2013 € ChpHancHpana of EBpONeickis Cbios upes EBponeiickun PoKA 3a Peruonanio Passmiie






