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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я

ОБЛАСТEН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН
ПРОТОКОЛ №1
от
заседание на Областен координационен механизъм по деинституционализация и междуинституционално взаимодействие по социални въпроси на територията на област Плевен
Днес, на 13.02.2018 г. от 10.00 часа в Заседателната зала на Областна администрация Плевен се проведе заседание на Областен координационен механизъм по деинституционализация и междуинституционално взаимодействие по социални въпроси  определен със Заповед на Областен управител на област Плевен № РД-09-04/10.01.2018 г. в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ТАТЯНА БОЖИНОВА – Заместник областен управител на област Плевен;
ЧЛЕНОВЕ:

1. д-р Милен Първанов – Старши експерт в Дирекция АКРРДС в Областна администрация – Плевен 
2. Галя Доцева -  представител на община Гулянци;

3. Надка Панова – представител на Дирекция „Социално подпомагане” – Белене;

4. Рени Караиванова – представител на Дирекция „Социално подпомагане” – Никопол;

5. Росица Виткова – представител на Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Плевен;

6. Светлана Георгиева – Директор на Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Плевен;

7. Цветелина Георгиева – представител на „Надежда и домове за децата – клон България“;
8. Георги Симеонов – изпълнителен директор на „Надежда и домове за децата – клон България“;

9. д-р Десислава Георгиева директор на ДМСГД – Плевен;

10. Айля Асанова – представител на ДМСГД – Плевен;
11. Чавдар Мирчев – представител на ДМСГД – Плевен;

12. Емилия Тончева – Заместник кмет на община Искър;

13. Християна Ненкова – представител на община Долни Дъбник;

14. Димитър Димитров – представител на Дирекция „Социално подпомагане” – Левски;

15. Лидия Йотова – представител на община Червен бряг;

16. Елза Пачева – представител на община Плевен;
17. Искра Ангелова – представител на община Никопол;

18. Ани Несторова – представител на община Белене;

19. Стела Шабанска - Областен координатор за област Плевен по проект „Повишаване капацитета на служителите в сферата на закрила на детето, социалните услуги и социално подпомагане”;
20. Вацка Хорозова – Секретар на община Пордим;
21. Елица Спасова – представител на ОЗД – Плевен;

22. Цветелина Генчева – представител на ОЗД – Плевен.
Заседанието бе открито от г-жа Татяна Божинова – Заместник областен управител на област Плевен и председател на Областен координационен механизъм по деинституционализация и междуинституционално взаимодействие по социални въпроси на територията на област Плевен.

Настоящата междуведомствена среща се свиква въз основа на получен доклад в Областна администрация – Плевен от „Надежда и домове за децата – България” с Вх.№РР-02-03-5/7/07.02.2018 г.
Дневен ред:

   Обсъждане на случаите:
1. Дете настанено в ДМСГД на 06.01.2017г. от РО Плевен. Поставена диагноза – ВСМ – клапна пулмонална стеноза. Липсва ТЕЛК. Детето е със статут за реинтеграция, но предстои вписване в регистър за пълно осиновяване. Не са регистрирани посещения от родителите. Регионален координатор се опита да направи връзка с тях, но неуспешно, тъй като търсели работа в чужбина.

2.  Дете настанено в ДМСГД на 25.11.2015г. Майката на детето излежава присъда лишаване от свобода в затвора гр. Сливен, която би трябвало да изтече през месец юли 2018г. 

През март 2016г. на детето е поставена диагноза „Епилепсия“ и му е назначена медикаментозна терапия с „Конвулекс“. По данни от ДМСГД от стартирането на терапията до настоящия момент не са регистрирани нови пристъпи. 

Правени са опити за настаняване в ПС, но неуспешни поради установеното заболяване.

3. Дете настанено в ДМСГД на 07.12.2016г. от РО гр. Плевен. Родителите са с постоянен адрес на територията на гр. Бяла Слатина. Към настоящия момент жилището е необитаемо по данни на ОЗД – семейството работят извън страната. Няма регистрирани посещения.

Детето е с поставена диагноза от ДМСГД – Плевен – Ниско тегло при раждане. Състояние след НРДС. Състояние след неонатална жълтеница. Херния ингвиноскротамис декстра. 

Детето е настанявано в ПС, но е връщано отново в дома, тъй като по думи на приемните родители – „отказвало да се храни“, което отричат от ДМСГД.

Г-жа Татяна Божинова  - Заместник областен управител на Област Плевен даде думата на г-н Георги Симеонов – изпълнителен директор на „Надежда и домове за децата – клон България“ за представяне на информация по дневния ред.
Г-н Георги Симеонов – представи пред присъстващите информацията свързана със случаите застъпени в дневния ред.

Д-р Десислава Георгиева – директор на Дом за медико-социални грижи – Плевен взе отношение по представените казуси, като допълни, че изнесената информация не е пълна и липсват уточняващи подробности. 
Г-жа Евгения Йорданова – представител на отдел „Закрила на детето” – Долна Митрополия се включи в дискусията като допълни, че е необходимо преди да се свиква областният механизъм по деинституционализация за решаването на казуси, да бъдат използвани първо наличните ресурси и компетентност на специализираните институции. Едва след това, ако резултатите не са удовлетворителни да се свиква Областен координационен механизъм по деинституционализация и междуинституционално взаимодействие. 
Споделено беше, че информацията към представените случай от г-н Симеонов е оскъдна и не е възможно да се вземе експертно решение по тях, като се има и предвид сложността и спецификата в диагнозите на децата. 
Г-жа Светлана Георгиева – директор на РДСП – Плевен допълни, че е необходимо преди свикването на заседание на ОКМДМВ да бъде предоставена информация писмено в РДСП – Плевен, относно дневния ред и разглежданите случай, с оглед упражняване на правомощията по закон. 

Г-жа Вацка Хорозова – секретар на община Пордим се включи в дискусията акцентирайки върху взаимодействието, като основен елемент в работата в тази сфера.
Г-жа Хорозова представи положителни практики от община Пордим свързани с работата на „Надежда и домове за децата – клон България“.

Г-жа Татяна Божинова  - Заместник областен управител на Област Плевен в заключение подчерта, че в бъдеще при решаването на подобни казуси е необходимо предварително прецизиране на наличната информация със специализираните институции. След изчерпването на възможностите и констатирането на трудности да се подаде пълен доклад за да бъде разгледан и да се вземе компетентно решение от Областният координационен механизъм по деинституционализация и междуинституционално взаимодействие по социални въпроси.
На база проведената дискусия, изложените факти и изразените становища бе установена невъзможност за разглеждане и произнасяне по същество от страна на ОКМДВН по включените в дневния ред случаи. 
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
Протоколчик:
                          Милен Първанов

         /Старши експерт в дирекция АКРРДС
                         Областна администрация – Плевен/
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
    ТАТЯНА БОЖИНОВА
    /Заместник областен управител на област Плевен/
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http://www.pleven-oblast.bg
e-mail: oblastpleven@gmail.com

