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А С О Ц И А Ц И Я  П О  В и К  на обособената територия, обслужвана от „В и К“ ЕООД гр. ПЛЕВЕН

Изх.№. РД- 36-2
Дата:  29.06.2021г.
ДО:

Г-Н МИЛЕН ДУЛЕВ                                                Г-ЖА ЛЮБКА АЛЕКСАНДРОВА

КМЕТ НА ОБЩИНА БЕЛЕНЕ                              КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЕВСКИ

УЛ.“ БЪЛГАРИЯ“ № 35                                           БУЛ.“ БЪЛГАРИЯ“ № 58

ГР. БЕЛЕНЕ, 5930                                                      ГР. ЛЕВСКИ, 5900

Г-Н ЛЪЧЕЗАР ЯКОВ                                               Г-Н ИВЕЛИН САВОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ГУЛЯНЦИ                          КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ

УЛ.“ ВАСИЛ ЛЕВСКИ“ № 32                                УЛ.“ АЛ.СТАМБОЛИЙСКИ“ № 5

ГР. ГУЛЯНЦИ, 5960                                                 ГР. НИКОПОЛ, 5940

Г-ЖА ПОЛЯ ЦОНОВСКА                                      Г-Н ГЕОРГ СПАРТАНСКИ

КМЕТ НА ОБЩИНА                                               КМЕТ НА ОБЩИНА ПЛЕВЕН

ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ                                        ПЛ.“ ВЪЗРАЖДАНЕ № 2

УЛ.“ КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ № 39                        ГР. ПЛЕВЕН, 5800

ГР. ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ, 5855

Г-Н  ИВАН  ВЕТОВ                                                  Г-Н ДЕТЕЛИН ВАСИЛЕВ

КМЕТ НА ОБЩИНА Д. ДЪБНИК                        КМЕТ НА ОБЩИНА ПОРДИМ

УЛ.“ ХРИСТО ЯНЧЕВ“ № 59                                УЛ.“ ИВАН БОЖИНОВ“ № 1

ГР. ДОЛНИ ДЪБНИК, 5870                                    ГР. ПОРДИМ, 5898

Г-Н ВАЛЕНТИН ЙОРДАНОВ                              Г-Н ЦВЕТАН КОСТАДИНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ИСКЪР                               КМЕТ НА ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ
УЛ.“ ГЕОРГИ ДИМИТРОВ“ №38                       УЛ.“ АНТИМ I“ № 1

ГР. ИСКЪР, 5868                                                      ГР. ЧЕРВЕН БРЯГ, 5980

Г-Н ИЛИЙЧО ЛАЧОВСКИ

КМЕТ НА ОБЩИНА КНЕЖА

УЛ. „ М. БОЕВ“ № 69                 

ГР. КНЕЖА, 5835

Относно: Провеждане  на извънредно заседание на Общото събрание на Асоциация по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – гр. Плевен 

П О К А Н А

за извънредно заседание на Общото събрание на

 Асоциация по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – гр. Плевен
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ и господа,
            В Асоциация по ВиК – Плевен с писмо вх.№ АВК-14-15 от 25.06.2021г. е представен за съгласуване Бизнес план на „Водоснабдяване и канализация“ЕООД – Плевен за следващия петгодишен регулаторен период 2022- 2026 г. 


Съгласно чл. 6.4.(д) и (е) от Договора срока за съгласуване на бизнес плана е не повече от 30 дни, като същото се извършва чрез решение на общото събрание на Адоциациата по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ЕООД – Плевен.

     Съгласно чл.5, ал.3 от Наредба № 4 от 14 септември 2004 г. за условията и реда за присъединяване на потребителите и за ползване на водоснабдителните и канализационните системи когато една водоснабдителна или канализационна система се използва за предоставяне на ВиК услуги в различни обособени територии, операторите уреждат отношенията си с договор, съгласуван с асоциациите по В и К и Държавната комисия по енергийно и водно регулиране. „ВиК“АД Ловеч е доставчик на вода на „Водоснабдяване и канализация“ЕООД Плевен посредством ВС“Черни Осъм“ и ВС“Златна Панега“, поради което договорът между двата ВиК оператора трябва да се съгласува с асоциацииите по ВиК на обособените територии, съответно обслужвани от „ВиК“ АД Ловеч и „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД Плевен. Същият е внесен в Асоциацията по ВиК Плевен с вх.№АВК-14-13(1) от 08.06.2021 г.
          Съгласно чл. 20, ал.3 от ПОДАВИК Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – гр. Плевен, следва да приеме решение за препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на асоциацията за 2022г.  Спазвайки разпоредбите на чл.20, ал.5 от ПОДАВИК Проектът на бюджет на Асоциацията, в едно с обяснителна записка и таблица с процентно разпределение на гласовете в Общото събрание се представя на членовете на асоциацията за обсъждане най- късно до 30 юни на текущата година.   С писмо № 14-16/28.06.2021г. проекто- бюджетът, заедно с обяснителна записка е изпратен за обсъждане до общините членове на Асоциацията. 
В тази връзка и в качеството ми на Председател на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – гр. Плевен и на основание чл.198в, ал.6, във връзка с чл. 198в, ал.4, т.9 и т.10 от Закона за водите /ЗВ/  и чл.10, ал.1, ал.2 и ал.3 във връзка с чл.9, ал.2 и чл.21, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация/Правилника/,/посл.измен. и допълн. ДВ, бр.3 от 12.01.2021г./ свиквам извънредно присъствено заседание на Общото събрание  на Асоциация по ВиК – Плевен.
Заседанието ще се проведе на   26.07.2021 година от 10.00 часа в Заседателната зала на сградата на Областна администрация – Плевен, пл. Възраждане №1, ет 4 при следния дневен ред:
       1. Съгласуване  на Бизнес- план на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД- Плевен за регулаторен период 2022- 2026 година на основание чл. 6.4 (д) – (е) от  Договора за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК  системите  и  съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги.
       2. Съгласуване на Договор за доставка на вода от друг ВиК оператор година  между  ВиК АД Ловеч и ВиК ЕООД Плевен,  в съответствие с чл. 5, ал.3 от Наредба 4/2004г. 

       3. Приемане на решение за препоръчителния размер на вноската на     държавата в бюджета на Асоциацията за 2022 година на основание чл. 20, ал.3 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация. 
       4. Други

            В деня на заседанието при липса на кворум за провеждането му определям резервна дата 02.08.2021 г.  от 10 часа  в Заседателната зала на сградата на Областна администрация – Плевен, пл. Възраждане №1, ет 4, съгласно чл. 10, ал. 5, т. 6 от Правилника без промяна на дневния ред и с валидни мандати от първоначално обявената дата.
На основание чл.8, ал.2, във връзка с ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация актуалното процентно разпределение на гласовете е, както следва:

	Член
	Процент

	Държавата -   МРРБ
	35,00 %

	Община Плевен
	31,60 %

	Община Белене
	2,49 %

	Община Гулянци
	2,98 %

	Община Долна Митрополия
	4,83 %

	Община Долни Дъбник
	2,81 %

	Община Искър
	1,66 %

	Община Левски
	4,80 %

	Община Никопол
	2,24 %

	Община Пордим
	1,55 %

	Община Червен бряг
	6,71 %

	Община Кнежа
	3,33 %


На основание чл.10, ал.5, т.5 от  Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, Ви предоставям предложениe за решениe по точките от дневния ред:
Решение по т.1:

На основание 198в, ал.4, т.5 от Закона за водите във връзка с чл. 6.4, б. „д“  и „е“ от Договора Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ЕООД – Плевен  

                                                             РЕШИ:
Приема решение и съгласува   Бизнес план на „ ВиК“ ЕООД Плевен за регулаторен период  2022- 2026 година  на основание чл. 6.4 от Договора за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК  системите  и  съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни услуги. 
Решение по т.2:
На основание чл.5, ал.3 от Наредба № 4 от 14 септември 2004 г.  за условията и реда за присъединяване на потребителите и за ползване на водоснабдителните и канализационните системи Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ЕООД – Плевен  

                                                            РЕШИ:
 Приема решение и съгласува Договор за доставка на вода между ВиК АД Ловеч и ВиК ЕООД Плевен                
Решение по т.3:
На основание чл.20, ал.3 от Правилник за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация
Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – гр. Плевен

РЕШИ:

Приема препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на Асоциацията по ВиК –Плевен за 2022 година  да бъде  22 000,00 (двадесет и две  хиляди) лева.   
Предвид гореизложеното и на основание чл.198е, ал.5 от Закона за водите, моля в съответствие с Вашите компетенции да осигурите предоставянето на мандат от Общинския съвет за гласуване от страна на представителя на Вашата община в Общото събрание по така предложения дневен ред. 
Позицията и мандатът на представителите на общината за всяко заседание на Общото събрание следва да са съгласувани по ред, определен от Общинския съвет, съгласно чл. 198е, ал. 5 от Закона за водите.

На основание чл. 198е, ал. 3 от Закона за водите, представителят на общината в Асоциацията е Кметът на общината, а при невъзможност той да участва общинският съвет определя друг представител. Моля в решенията на Общинския съвет да се предвиди резервен член при съмнения за присъствието на основния представител. Препис от взетото решение на съответния общински съвет е необходимо да представите в Асоциацията, най-късно в деня на провеждане на заседанието на общото събрание преди регистрацията.
Съгласно чл. 11, ал. 1 от ПОДАВиК, всеки член на асоциацията има право да иска включването на допълнителни въпроси за обсъждане в дневния ред на общото събрание, като исканията за включване на нови точки в дневния ред следва да се изпратят в писмена форма на адреса на Асоциацията.
В случай, че по внесените в дневния ред допълнителни въпроси за обсъждане е необходимо общото събрание на асоциацията да приеме конкретни решения, моля ведно с поставените въпроси да представите и проекти на решения по тях. 
В качеството си на Председател на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ ВиК“ ЕООД Плевен, с оглед изпълнението на взаимните ни задължения по Закона за водите, Ви приканвам да предприемете необходимите действия за осигуряване на необходимите условия за провеждане на заседанието, насрочено за 13.07.2020 г.
Предоставям Ви писмените материали, свързани с дневния ред на общото събрание, съгласно изискванията на чл.10, ал.6 от ПОДАВИК и в изпълнение на чл. 16, т.3 и чл. 26, ал.1 и ал.2 от Правилника материалите по т.1 и т.2 от предложения  дневен ред на заседанието.

Настоящата покана Ви се изпраща чрез системата за електронен обмен на документи и на официалната Ви електронна поща, като същата ще бъде публикувана и на интернет страницата на Областна администрация–Плевен, в изпълнение изискванията на чл. 10, ал. 2 и ал. 3 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по ВиК/изм.и доп. ДВ,бр.3 от 12.01.2021 г./
Приложения:
1.  Бизнес- план на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, гр. Плевен за регулаторен период 2022- 2026 година.;
2.  Договор за доставка на вода между ВиК АД Ловеч и ВиК ЕООД Плевен;                
С УВАЖЕНИЕ,
МАРИО  ТОДОРОВ               /П/
Председател на Асоциация по ВиК

на обособената територия, обслужвана от

„ВиК“ ЕООД гр.Плевен

гр. Плевен. пл. „Възраждане“ № 1, п.к. 1057,  тел: 064-880 119, 064-804 136, факс:064/801-072, e-mail: a_vik_pleven@abv.bg
гр. Плевен. пл. „Възраждане“ № 1, п.к. 1057,  тел: 064-880 119, факс: 064-804 136, e-mail: a_vik_pleven@abv.bg
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