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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я

ОБЛАСТEН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН



З А П О В Е Д
№РД-29-07
гр. Плевен, 26.06.2023 г.


На основание чл. 32, ал. 1 и ал. 2, чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията и чл. 45, ал. 4 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,
В Р Ъ Щ А М 
за ново обсъждане в Общински съвет – Пордим, като незаконосъобразно:

Решение №624/14.06.2023 г. по Протокол №51 от 14.06.2023 г.
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПОРДИМ
РЕШЕНИЕ
№624
1. Обявява за частна общинска собственост недвижим имот, съставляващ УПИ II-40, кв. 85 по плана на гр. Пордим с площ 10 000 кв. м., заедно с построените в него сгради:
· Училищна сграда – триетажна, масивна със ЗП 830 кв. м., състояща се от приземен етаж – кухня, столова, първи етаж – физкултурен салон и кабинети, втори етаж – кабинети и административни помещения;

· Гаражни клетки – масивна сграда на един етаж със ЗП 247 кв. м.;

· Парокотелно – масивна сграда на един етаж със ЗП 110 кв. м., съгласно АПОС №2168/29.09.2022 г.

2.   Възлага на Кмета на Община Пордим извършването на всички правни и фактически действия, които следват от горното решение.

МОТИВИТЕ ЗА ТОВА СА СЛЕДНИТЕ:
С уведомително писмо с вх. рег. №АК-02-78/06.06.2023 г. на Председателя на Общински съвет – Пордим съм получил материали за предстояща сесия на Общински съвет – Пордим. В изпълнение на разпоредбите на чл. 22, ал. 1 от Закон за местното управление и местната администрация (ЗМСМА) ми е предоставено копие от Протокол №51/14.06.2023 г. с наш вх. рег. №АК-02-78-(1)/19.06.2023 г. Съгласно правомощията на областния управител, регламентирани в чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията (ЗА), в компетентността му се включва и правомощието: „упражни контрол върху актовете и действията на органите на местното самоуправление и местната администрация“.

Решение №624/14.06.2023г. е взето при грубо нарушение на административно-произведствените правила и нарушение на материалноправните разпоредби на Закона за държавната собственост (ЗДС) и Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО). Предметът на цитираното по-горе решение е процедура за промяна на  предназначението на недвижим имот, съставляващ УПИ II-40, кв. 85 по плана на гр. Пордим с площ 10 000 кв. м., заедно с построените в него сгради, описани в АПОС №2168/26.08.2022 г. от публична общинска собственост в частна общинска собственост.

По силата на Решение №282/26.04.2018 г. на Министерски съвет и съгласно Договор за безвъзмездно прехвърляне на недвижим имот – частна държавна собственост от 16.05.2018 г. Областния управител на област Плевен е прехвърлил безвъзмездно УПИ I-40, кв. 85 по плана на гр. Пордим, с площ 42 540 кв. м. ведно с описаните и изградени в него сгради, актуван с АДС №749/10.05.2018 г. (частна държавна собственост) на Кмета на община Пордим за образователни дейности при съобразяване на българското законодателството. Съобразно описаното в т. 2, Раздел II от горе посочения договор „При нереализиране на предвиденото мероприятие в срок до 5 години от придобиването на имота, община Пордим е длъжна да прехвърли собствеността върху него на държаната“. 
От прегледа на изпратените предварителни материали за сесията на 14.06.2023 г. и от изпратения малко по-късно Протокол №51 от същата дата е входиран с наш №АК-02-78-(1)/19.06.2023 г., се установи, че в Предложение от Детелин Василев – Кмет на община Пордим до Общински съвет-Пордим, получено на 01.06.2023 г. с вх. №177, предлага да се открие процедура за промяна статута на недвижим имот, съставляващ УПИ II-40, кв. 85 по плана на гр. Пордим, с площ 10 000 кв. м., заедно с построените в него сгради – публична общинска собственост. Служебно известно е, че горецитирания имот към момента е предоставен за управление на Медицински университет Плевен за разкриване на Факултет по ветеринарна медицина. Видно от същото предложение се излага, че  УПИ II-40, кв. 85 по плана на гр. Пордим с площ 10 000 кв. м., заедно с построените в него сгради не е необходим за нуждите на органите на общината или на юридически лица и звена на общинска бюджетна издръжка, както и че не се използва за задоволяване на други трайни или нетрайни обществени потребности от местно значение. Поради горното предлага за имота да отпадне публичното му предназначение на основание чл. 3, ал. 2, т. 3 от Закона за общинската собственост (ЗОбС) и във връзка с чл. 6, ал. 1 от ЗОбС. В тази връзка, Общински съвет гр. Пордим да вземе решение за промяна на предназначението на горецитирания имот от публична в частна, при спазване на императивния характер на чл. 6, ал. 3 от ЗОбС.
На първо място от гореизложеното е необходимо в хронологичен ред да се разясни, че във връзка с Договор за безвъзмездно прехвърляне на недвижим имот – частна държавна собственост от 16.05.2018 г. (който имот тогава е бил с площ 42 540 кв. м. ведно с описаните и изградени в него сгради, актуван с АДС №749/10.05.2018 г.) е прехвърлен на Кмета на община Пордим от Областен управител на област Плевен на основание чл. 54, ал. 1 и сл. от ЗДС при спазване на предвидените ограничения в посоченият член. Съобразно разписаните правила в гл. XVI, Раздел II Имущество чл. 302, ал. 2 от ЗПУО прехвърленият тогова имот с площ 42 540 кв. м. ведно с описаните и изградени в него сгради, актуван с АДС №749/10.05.2018 г. частна държавна собственост е станал публична общинска собственост по силата влезлия в сила акт, който е предоставен за управление и стопанисване на СУ „Свети Свети Кирил и Методий“, необходим за задоволяване на образователни нужди от местен характер. Освен това в проведената процедура по чл. 54, ал. 1 от ЗДС и приключила със сключването на договор между областния управител и кмета на община Пордим, в който изрично е посочено, че имотът се предоставя за осъществяване само за образователни дейности от местно значение. По-късно е служебно известно, че е постъпило писмо от Директора на СУ “Свети Свети Кирил и Методий” – гр. Пордим, в което се изложено, че предоставеният на учебното заведение за управление, разпореждане и стопанисване недвижим имот – публична общинска собственост, съставляващ УПИ I-40, кв. 85 по плана на гр. Пордим, с площ 42 540 кв. м., заедно с построените в него сгради, към онзи момент не е необходим в цялост за нуждите на училището. Изложени са аргументи, свързани с повишените експлотационни разходи за имота, изискващи все по-голям финансов ресурс с който учебното заведение не разполага. По тази причина ангажиментът на училището за предоставеното му общинско имущество да бъде управлявано и стопанисвано с грижата на добър стопанин, е трудно изпълним. Посочено е, че нуждите на СУ „Свети Свети Кирил и Методий” – гр. Пордим могат да бъдат обезпечени напълно само с част от имота, като ръководството на учебното заведение е пожелало по възможност тази част да е следната: само част от имота с площ 32 540 кв. м., както и изброените по-долу сгради:
- Общежитие – двуетажна масивна сграда със ЗП 473 кв. м.;
- Стопанска сграда – масивна на един етаж със ЗП 185 кв. м.;
- Учебна работилница – масивна сграда на един етаж със ЗП 170 кв. м.;
- Кабинет двигатели и дърводелна – масивна сграда на един етаж със ЗП 320 кв. м.;
- Кабинет трактори – масивна сграда на един етаж със ЗП 280 кв. м.

Въз основа на Решение №455/23.06.2022 г. на Общински съвет Пордим със Заповед №СБР-02-17/14.09.2022 г. на Кмета на Община Пордим е одобрено изменение на ПУП-ПРЗ на УПИ I-40, кв.85 по плана на гр. Пордим, с което имотът е разделен на два самостоятелни УПИ: УПИ I-40 и УПИ II-40, кв. 85. В УПИ I-40 са обособени частта от земята и сградите, необходими за нуждите на СУ „Свети Свети Кирил и Методий” – гр. Пордим, а в УПИ II-40, останалата част от разделения имот. Така разделеният имот е изменен с ПУП-ПРЗ на УПИ I-40, кв.85 по плана на гр. Пордим на два по-малки, заедно с построените във всеки един от тях сгради. УПИ I-40, кв. 85 е предоставен за стопанисване и управление на СУ „Свети Свети Кирил и Методий“ гр. Пордим, като това напълно покрива всички критерии и изисквания на ЗДС и ЗПУО, както и на договореното между страните в срока по т. 2 от Раздел II на Договор за безвъзмездно прехвърляне на недвижим имот от 16.05.2018 г. Горното е прието в Решение №486/28.09.2022 г. на Общински съвет гр. Пордим по Протокол №40 от същата дата. 

По отношение на имот УПИ II-40, кв. 85, по плана на гр. Пордим, с площ 10 000 кв. м., заедно с построените в него сгради:
- Училищна сграда – триетажна, масивна със ЗП 830 кв. м., състояща се от приземен етаж-кухня, столова, първи етаж - физкултурен салон и кабинети, втори етаж – кабинети и административни помещения;

- Гаражни клетки – масивна сграда на един етаж със ЗП 247 кв. м.;

- Парокотелно – масивна сграда на един етаж със ЗП 110 кв. м. по плана на гр. Пордим е служебно известно, че с Решение №527/29.11.2022 г. е предоставен за стопанисване и управление на Медицински университет – Плевен със седалище и адрес на управление: гр. Плевен, ул. “Св. Климент Охридски“ №1, представляван от проф. д-р Добромир Димитров, д. м. – Ректор, необходим за разкриване на ново звено към структурата на висшето учебно заведение, а именно Факултет по ветеринарна медицина. За имотът е сключен договор за стопанисване и управление между община Пордим и МУ – Плевен. Макар и за същият да са отпаднали нуждите от местно значение за които е предоставен, макар и излизане извън обхвата на местното значение, същият ще се ползва за образователни дейности и процеси, задоволяващи потребности от национален и дори извън национален интерес за което не бе възразено, доколкото  Договорът за безвъзмездно прехвърляне на недвижим имот от 16.05.2018 г. не беше изтекъл, към м. ноември 2022 г.
На второ място след изтичане действието на Договор за безвъзмездно прехвърляне на недвижим имот от 16.05.2018 г. (изтекъл на 15.05.2023 г.) страни по който са Областен управител на област Плевен и Кмета на община Пордим и нереализираното мероприятие от местен характер за УПИ II-40, кв. 85, по плана на гр. Пордим, с площ 10 000 кв. м., заедно с построените в него сгради за образователните дейности ведно със всички условности изложени по-горе е задължително Кмета на община Пордим да върне имота в патримониума на Областния управител на област Плевен. От тук следва, че единствения законосъобразен начин относно статута и управлението на УПИ II-40, кв. 85, по плана на гр. Пордим е връщането на имота. Връщайки имота на Областния управител на област Плевен, същият ще има отново статут на частна държавна собственост по силата на т. 2 от Решение №282/26.04.2018 г . на Министерски съвет.  Относно възникналите нужди на МУ-Плевен за разкриването на ново звено към структурата на висшето учебно заведение - Факултет по ветеринарна медицина, ректорът на МУ-Плевен, може да отправи писмено искане за нуждите от допълнителен сграден фонд за осигуряване нормални условия за учебна и научноизследователска дейност. Същото ще бъде подкрепено и осъществено, но задължително съобразно разписаното в чл. 54 от ЗДС, като съобразно чл. 89, ал. 2 „Недвижимите имоти, предоставени от държавата на висшите училища, са държавна публична собственост.“ от Закона за висшето образование, имотът ще има отново публичен характер. За пояснение при отпадане на нуждата за образователни дейности отново ще е необходимо провеждане на описаната по-горе процедура, съобразно волята на законодателя.
В заключение и въз основа на гореизложеното в хронологичен и законосъобразен ред Общински съвет гр. Пордим не може да взима решение, което да касае промяна предназначението от публична в частна собственост, поради отпаднала необходимост на осн. чл. 3, ал. 2, т. 3 от ЗОбС за УПИ II-40, кв. 85, по плана на гр. Пордим по предложение на Кмета на община Пордим. Както бе изложено по-горе публичността на цитираният имот е по силата чл. 302, ал. 2 от ЗПУО, която се явява специална, във връзка с процедурата на чл. 54, ал. 1 и сл. от ЗДС. Друг важен момент по отношение на взетото незаконосъобразно решение, е че същият е сключен и под условие, което реализирането на мероприятието за образователни дейности от местен характер. Публичният характер на УПИ на УПИ II-40, кв. 85 по плана гр. Пордим не може да се променя на посочените основания в ЗОбС, тъй като има специални норми, които в случая се прилагат и задължават единствено при нереализирането на образователните дейности имот да се върне в патримониума на Областния управител.
Поради императивния характер на разпоредбите на чл. 54, ал. 1-5 от ЗДС и специалните разпоредби на чл. 302 и сл. от ЗПУО и съответно неспазването им се явяват грубо нарушение на общия и специалния закони. Освен това, поради нарушение на цялата процедура, която е подробно описана в ЗДС, както и кой е компетентния орган за извършване на каквото и да е управление с държавна собственост и при така изложената фактическа и правна обстановка, считам че Решението е абсолютно недопустимо и още повече същото противоречи с материалния общ закон и специален закон.
С оглед гореизложеното считам, Решение №624/14.06.2023 г. по Протокол №51/14.06.2023г. за незаконосъобразно поради нарушение на административно- производствените правила и нарушение на материалноправните  разпоредби на чл. 54, ал. 1-5 от ЗДС и чл. 302 и сл. от ЗПОУ. Ето, защо на основание чл. 45, ал. 4, изр. второ, предл. първо от ЗМСМА, във връзка с чл. 146, точки 3 и 4 от АПК, същото следва да бъде върнато за ново обсъждане  в Общински съвет – Пордим. 

Общински съвет – Пордим, съгласно сроковете, посочени в ЗМСМА, следва да преразгледа решение в съответствие с нормативната уредба на Република България.
Протокол №51 от 14.06.2023 г. на Общински съвет – Пордим е получен в Областна администрация – Плевен с писмо с вх. № АК-02-78-(1)/19.06.2023 г., което обуславя срок за произнасяне на Областния управител на област Плевен, по чл. 32, ал. 2, изр. 1-во от Закона за администрацията във връзка с чл. 45, ал. 6 от ЗМСМА, до 26.06.2023 г., включително.

Настоящата заповед да се изпрати на Председателя на Общински съвет – Пордим, както и на кмета на община Пордим за сведение и изпълнение.
ИВАН ПЕТКОВ …(п)…
Областен управител на област Плевен
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