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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я

ОБЛАСТEН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН



З А П О В Е Д
№РД-29-09
гр. Плевен, 05.03.2024 г.


На основание чл. 32, ал. 1 и ал. 2, чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията и чл. 45, ал. 4 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,
В Р Ъ Щ А М 
за ново обсъждане в Общински съвет – Пордим, като незаконосъобразно:

Решение №62/19.02.2024 г. по Протокол №05 от 19.02.2024 г.
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПОРДИМ
РЕШЕНИЕ
№62
1. Дава съгласие Община Пордим да възложи за срок от 10 (десет) години на Сдружение „РИБОЛОВЕН КЛУБ РИБАРЧЕ“, със седалище и адрес на управление: с. Одърне, ул. „Любен Вешков“ №12, ЕИК 207317852 и председател Петър Максимов Розинов, управлението на рибните ресурси във воден обект – Язовир („Шаварна“), поземлен имот с идентификатор 53446.28.127 (съгласно кадастралната карта, одобрена със Заповед №РД-18-241/10.04.2019 г. на Изпълнителен директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър) в землището на с. Одърне, м. „Горна Шаварна“, Общинска публична собственост и начин на трайно ползване „Язовир“ („Шаварна“) с площ 52,096 дка, стар №000127 и Акт за публична общинска собственост №58/31.01.1997 г.
2. Одобрява проект на договор за възлагане управлението на рибните ресурси във водния обект по т. 1 от настоящото решение.
3. Възлага на Кмета на Община - Пордим извършването на всички правни и фактически действия за изпълнение на горните решения.
МОТИВИТЕ ЗА ТОВА СА СЛЕДНИТЕ:
С уведомително писмо с вх. рег. №АК-02-22/12.02.2024 г. на Председателя на Общински съвет – Пордим съм получила материали за предстояща сесия на Общински съвет – Пордим. В изпълнение на разпоредбите на чл. 22, ал. 1 от Закон за местното управление и местната администрация (ЗМСМА) ми е предоставено копие от Протокол №05/19.02.2024 г. с наш вх. рег. №АК-02-22-(1)/26.02.2024 г. Съгласно правомощията на областния управител, регламентирани в чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията (ЗА), в компетентността му се включва и правомощието: „упражни контрол върху актовете и действията на органите на местното самоуправление и местната администрация“.

С Решение №62/19.02.2024 г. Общински съвет – Пордим е дал съгласие да възложи управлението на рибните ресурси за срок от 10 (десет) години във воден обект Язовир „Шаварна“ с ПИ 53446.28.127, по КККР на с. Одърне, общ. Пордим и АПОС №58/31.01.1997 г. на Сдружение „РИБОЛОВЕН КЛУБ РИБАРЧЕ“ със седалище и адрес на управление: с. Одърне с председател Петър Розинов. По същество решението на Общински съвет – Пордим е взето на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и 15а, ал. 4 във вр. с чл. 11, ал. 1 от Закона за  рибарството и аквакултурите (ЗРА). Цитираните текстове на специалния ЗРА дават право на общинските съвети да възлагат управлението на рибните ресурси във водни обекти - общинска собственост, за любителски риболов на сдруженията по чл. 11 от ЗРА (сдружения на лицата, упражняващи любителски риболов, регистрирани при условията и по реда на Закона за юридическите лица с нестопанска цел) за осъществяване на общественополезна дейност в съответствие с нормативните специални изисквания, касаещи водите . До колкото в специалния ЗРА не е посочен нормативно определен срок за предоставяне на управлението на рибните ресурси, касаещ изкуствените водоеми (язовири), които са публична общинска собственост няма пречка да се приложи общия Закон за общинската собственост (ЗОбС), в който е посочен максимален срок от 10 (десет) години (арг. чл. 14 ЗОбС). За разлика от язовирите – публична държавна собственост, за които се прилага срок, който не може да бъде по-дълъг от 5 (пет) години, определен в Наредба издадена съвместно от министъра на земеделието и министъра на околната среда и водите. Управлението на рибните ресурси във водните обекти (публична общинска собственост), следва да бъдат предоставени за общественополезна дейност и за стимулиране на любителския риболов. 
В хода на проверката на Протокол №05/19.02.2024 г. и всички съдържащи се в него решения на Общински съвет – Пордим, постъпи сигнал с наш вх. №АП-07-10-(1)/23.02.2024 г. от „АРГО-ЛЕНД“ ЕООД, представлявано от Аргир Коджебашев, в който излага, че по отношение представляваното от него дружество по гореописания воден обект има действащо разрешително за ползване на повърхностен воден обект. След служебна справка на официалния сайт на община Пордим в раздел Администрация, подраздел Публични регистри – Регистър на разрешителните за водовземане се установи, че по отношение на „АГРО-ЛЕНД“ ЕООД са издадени 2 (две) разрешителни, както следва: Разрешително издадено от кмета на община Пордим на 13.08.2015 г. (начален срок) с краен срок 13.08.2025 г., цел на водовземането – поливане на земеделска земя след решение на Общински съвет – Пордим (арг. чл. 52, ал. 1, т. от Закона за водите) по Протокол №48/2015г., Решение №600/30.07.2015 г. и Разрешително издадено от кмета  на община Пордим на 19.05.2016 г. (начален срок) с краен срок 19.05.2026 г. цел на водовземането – поливане на земеделска земя след решение на Общински съвет – Пордим (арг. чл. 52, ал. 1, т. от Закона за водите) по Протокол№09/2016 г., Решение №146/27.04.2016 г. 
Предвид така установените публични данни и факти, взетите преди това две решения на Общински съвет Пордим, въз основа на които кмета на община Пордим е издал разрешенията за водовземане и сега взетото Решение №62/19.02.2024г., касаещо предоставяне управлението на рибния ресурс в един и същи воден обект се явяват конкуренция на права произтичащи от един и същи правопораждащ факт – решение на общинския съвет.  
От горното считам, че се нарушават основните цели на двата специални закона: Закона за водите и Закона за рибарството и аквакултурите. Безспорно основният нормативен акт, уреждащ въпросите, свързани със стопанисването, управлението и разпореждането с имоти - общинска собственост, е Законът за общинската собственост. С оглед обаче на конкретна специфичност на определени имоти, имащи статут на публична общинска собственост, в случая имот – воден обект, такива правила, вече са специални по отношение на общите в ЗОбС, намират регламентация в други закона като Закона за рибарството и аквакултурите, Закона за водите. И двата специални закона 
Изхождайки от специалния Закон за водите (ЗВ), който урежда обществените отношения на собствеността и управлението на водите на територията на Република България като общонационален неделим природен ресурс и собствеността на водностопанските системи и съоръжения (чл. 1 от ЗВ) и обявената от законодателя цел на закона, че следва да осигури интегрирано управление на водите в интерес на обществото и да опази здравето на населението, както и да създаде условия за осигуряване на достатъчно количество и добро качество на повърхностните и подземните води за устойчиво, балансирано и справедливо водоползване (чл. 2, ал. 1, т. 1 от ЗВ), категорично и очевидно е, че целта на закона е хората да имат право на водоползване и достъп до водите, но при ясно определени условия. В конкретния случай по отношение на разрешителните за водовземане са определени тези условия, които имат действие, съответно от 2015 г. и 2016 г. за срок 10 (десет) години. Същите са разрешени, съобразно разпоредбата на чл. 52, ал. 1, т. 3 от ЗВ за воден обект Язовир „Шаварна“ с ПИ 53446.28.127, по КККР на с. Одърне, общ. Пордим и АПОС №58/31.01.1997 г.
Предвид посочената в чл. 1, ал. 2 от ЗРА цел да се осигури устойчиво развитие на рибните ресурси, възстановяване и опазване на биологичното равновесие и обогатяване на разнообразието на рибните ресурси във водните екосистеми и прилагане на правилата за отговорен риболов и конкретните обстоятелства в процесния случай се открива нарушение на целта на специалния закон. Предвид факта, че възлагане управлението на рибните ресурси във водни обекти общинска собственост за любителски риболов на сдруженията по чл. 11 от същия закон е за осъществяване на обществено полезна дейност и е в противовес с дейността на разрешителното за водовземане, тъй като дейностите са различно, но касаят един и същи воден обект. 
С оглед гореизложеното считам, Решение №62/19.02.2024 г. по Протокол №05/19.02.2024 г. за незаконосъобразно поради нарушение на целта на закона. Ето защо на основание чл. 45, ал. 4, изр. второ, предл. първо от ЗМСМА, във връзка с чл. 146, точка 5 от АПК, същото следва да бъде върнато за ново обсъждане  в Общински съвет – Пордим. 

Общински съвет – Пордим, съгласно сроковете, посочени в ЗМСМА, следва да приеме решение в съответствие с нормативната уредба на Република България.
Протокол №05 от 19.02.2024 г. на Общински съвет – Пордим е получен в Областна администрация – Плевен с Писмо с вх. № АК-02-22-(1)/26.02.2024 г., което обуславя срок за произнасяне на Областния управител на област Плевен, по чл. 32, ал. 2, изр. 1-во от Закона за администрацията във връзка с чл. 45, ал. 6 от ЗМСМА, до 04.03.2024 г., включително. 
Настоящата заповед да се изпрати на Председателя на Общински съвет – Пордим, както и на кмета на община Пордим за сведение и изпълнение.
ВИОЛЕТА ИЕРЕМИЕВА …(п)……
Областен управител на област Плевен
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