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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я

ОБЛАСТEН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН



З А П О В Е Д

№РД-14-61
Плевен 01.11.2023 г.
На основание чл. 55 и чл. 56 от Правилника за прилагане на  Закона за държавната собственост и електронно подписан протокол от членовете на Комисията, назначена със Заповед №РД-14-42/11.08.2023 г. На Областен управител – Плевен, за провеждане на електронен търг чрез електронната платформа за продажба на недвижим имот – частна държавна собственост, находящ се в с. Подем, община Долна Митрополия, съставляващ урегулиран поземлен имот (УПИ) XII, кв. 31 по действащия регулационен план на с. Подем, с площ 1770 кв.м., актуван с АДС№8516/11.02.2022 г.
О П Р Е Д Е Л Я М:

ГАЛЯ ЙОРДАНОВА СТОЙКОВА, ЕГН 6411023997, с постоянен адрес гр. Плевен, пл. «Македония» 1, вх. А, ет. 5, ап. 19 за спечелил електронен търг за продажба на недвижим имот – частна държавна собственост, находящ се в с. Подем, община Долна Митрополия, представляващ УПИ XII, кв. 31 по действащия регулационен план на с. Подем, с площ 1 770 кв.м., актуван с АДС№8516/11.02.2022 г., проведен чрез Електронната платформа за продажба на имоти – частна държавна собственост, с достигнатата на търга цена 9 010 (девет хиляди и десет) лева без ДДС.

ГАЛЯ ЙОРДАНОВА СТОЙКОВА да внесе по сметка на Областна администрация – Плевен, IBAN сметка BG29UNCR75273186870701, BIC код UNCR BGSF при “УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД, клон Плевен следните суми:


- 5 812 лв. (пет хиляди осемстотин и дванадесет лв.) с ДДС, представляващи разликата между цената на имота, достигната на търга, с приспаднат депозит от 5 000 лв., внесен по депозитната сметка на Областна администрация – Плевен с платежно нареждане от 03.10.2023 г.

- 216,24 лв. (двеста и шестнадесет лева и двадесет и четири ст.) с ДДС, представляващи режийни разноски съгласно §3, ал. 1 от ППЗДС.

ГАЛЯ ЙОРДАНОВА СТОЙКОВА да внесе в служба “Приходи от местни данъци и такси” при Община Долна Митрополия следната сума:


- 313,55 лв. (триста и тринадесет лева и петдесет и пет ст.) – данък при придобиване на имущество на основание чл. 44, ал. 1 от ЗМДТ, представляващи 2,9% местен данък върху стойността на сделката, по сметка на община Долна Митрополия.


Посочените по-горе суми да се внесат в 14 (четиринадесетдневен) срок от влизане в сила на заповедта, след което платежните документи да се представят в Дирекция “АКРРДС” за сключване на договор за продажба.

Заповедта да се връчи на Галя Йорданова Стойкова, Дирекция АКРРДС и Дирекция АПОФУС за сведение и изпълнение.

Изпълнението на заповедта възлагам на Дирекция “Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост”.

Контрол по изпълнението на заповедта възлагам на Главния секретар на Областна администрация – Плевен.
ВИОЛЕТА ИЕРЕМИЕВА

/П/
Областен управител на Област Плевен
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