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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я

ОБЛАСТEН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛЕВЕН
ПРОТОКОЛ №1
от
заседание на Звено за мониторинг и оценка

за изпълнението на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Плевен
(2016 – 2020)

Днес, на 03.05.2017 г. от 15.00 часа в Заседателната зала на Областна администрация Плевен се проведе заседание на Звено за мониторинг и оценка определено със Заповед на Областен управител на област Плевен № РД-12-10/28.04.2017 г., за изпълнението на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Плевен (2016 – 2020) в състав:

Председател:

1. Арх. Бойко Балтаков – Заместник областен управител на Област Плевен;

Заместник председател:
2. Рени Караиванова – Директор на Регионална дирекция „Социално подпомагане” - Плевен;

Секретар:

3. Д-р Милен Първанов – Старши експерт в Дирекция АКРРДС в Областна администрация Плевен;

Членове:

4. Стефан Захариев – Началник отдел „Здравеопазване и социални дейности” – Община Плевен;

5. Лидия Йотова – Младши експерт в Община Червен бряг;

6. Вацка Хорозова – Секретар на Община Пордим;

7. Ангел Маринов – Началник отдел „Хора с увреждания и социални услуги” в Дирекция „Социално подпомагане” – Плевен;

8. Стела Шабанска – Областен координатор за област Плевен по Проект „Повишаване капацитета на служителите в сферата на закрила на детето, социалните услуги и социално подпомагане”;

9. Яна Петкова - Областен координатор за област Плевен по Проект „Повишаване капацитета на служителите в сферата на закрила на детето, социалните услуги и социално подпомагане”;

10. Златка Мачева – Председател на Сдружение „Център отворена врата” – Плевен.

11. Катина Василева – Председател на Сдружение „БАЛИЗ” – Плевен.

Отсъствали по уважителни причини: Стефан Захариев – Началник отдел „Здравеопазване и социални дейности” – Община Плевен, Златка Мачева – Председател на Сдружение „Център отворена врата” – Плевен, Катина Василева – Председател на Сдружение „БАЛИЗ” – Плевен.
Дневен ред:

Работна среща във връзка с Обсъждане на план и дейности по изготвянето на Мониторингов доклад за изпълнението на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Плевен (2016 – 2020).
Арх. Бойко Балтаков – Заместник областен управител на Област Плевен

Арх. Балтаков  – откри работната среща. Той припомни, че през 2015 г. по инициатива на Областна администрация – Плевен в партньорство с: РДСП – Плевен 11-те общини на област Плевен и областните координатори по Проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище” беше изготвена Областната стратегия за развитието на социалните услуги в област Плевен (2016 – 2020 г.) 
Подчертано беше, че документът задава както областната рамка, така и параметрите на социалните услуги във всяка от общините на територията на областта. В географско отношение са обхванати всички общини на територията на област Плевен, в това число малките изолирани населени места, където живеят малобройни рискови групи. Обхватът на стратегията покрива широк кръг социо-икономически проблеми, демографски тенденции, общо състояние на сектора социални услуги в областта като осигурени човешки ресурси, достъп, капацитет и качество на наличните услуги. 

Акцентирано беше, че планираните услуги и мерки за социално включване ще се изпълняват на територията на областта до 2020 година, като са предвидени периодични мониторингови оценки за отчитане напредъка в социалната сфера на територията на областта.

По първа точка
Г-жа  Стела Шабанска – Областен координатор за област Плевен по Проект „Повишаване капацитета на служителите в сферата на закрила на детето, социалните услуги и социално подпомагане”
Г-жа Шабанска сподели, че във връзка с Мониторинговия доклад е необходимо да се изготви обща бланка на структура на годишен доклад за изпълнение на Общинските стратегии за социални услуги. По нея ще се събира, обобщава и анализира необходимата информация свързана с отчитане на заложените мерки по изпълнение на Областната стратегия и годишен доклад.
След дискусия работната група одобри бланка за изготвянето на годишен доклад, която ще бъде изпратена по електронните пощи до 11-те общини на област Плевен за попълване в срок до 31 май 2017 г.
Определена беше датата 22.05.2017 г. /понеделник/ от 15.00 часа, в Заседателна зала на Областна администрация Плевен да се проведе заседание на Консултативен съвет по социално подпомагане с дневен ред:
1. Обсъждане на план за изготвяне на годишен доклад за развитие на социалните услуги в област Плевен;
2. Преглед на годишните планове за развитие на социалните услуги на общинските администрации в област Плевен за 2017 г.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
Протоколчик

                          /Милен Първанов/

ПРЕДСЕДАТЕЛ
    АРХ. БОЙКО БАЛТАКОВ
    /Заместник областен управител на област Плевен/
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